Zadania maturalne
Potegi i pierwiastki

Zad. 1 (1 pkt) (sierpien 2023 - zad. 2)
Liczba 3v/45 — /20 jest rowna
A. (7-5)2 B. 57 C.7 D.7-5

[N

Zad. 2 (1 pkt) (sierpien 2023 - zad. 5)
—1

Wartos¢ wyrazenia — 81 jest rowna
N\
(-3)
1 1
A. - B. - C.3 D. (-3
. (-3) (-3

Zad. 3 (1 pkt) (czerwiec 2023 - zad. 2)
Dla kazdej dodatniej liczby rzeczywistej x iloczyn vz - /= - ¥/ jest réwny

A.zx B. Vx C. YV D. 22

Zad. 4 (1 pkt (maj 2023 - zad. 2)

Liczba \/ \f 2 jest réwna
A. < > B,
2

Zad. 5 (1 pkt) (pokazowy 2023 - zad. 1)

Warto$é¢ wyrazenia 6100 4+ 6100 4 6100 4 6100 4 6100 4 6100 jest réwna

A. 6500 B. 6101 C. 36100 D. 3669

Do | o
Q
Wl o
=
TN
wl o
"

Zad. 6 (1 pkt) (grudzien 2022 - zad. 1)

Wl

Liczba <5 . 5%) jest réwna
A. V5 B. V25 C. V5 D. V5

Zad. 7 (1 pkt) (wrzesien 2022 - zad. 1)
Wartoéé wyrazenia (1 + 3 -271)72 jest réwna

A. % B. 4 C. 36 D. 10
4 25 49 9

Zad. 8 (1 pkt) (sierpien 2022 - zad. 1)
—40
Liczba

510 jest rowna

A. 474 B. 4750 C. 2747 D. 27130

1=
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Zad. 9 (1 pkt) (czerwiec 2022 - zad. 1)
Liczba /128 : v/64 jest réwna

z&.%\/é B. 2 C. V2

Zad. 10 (1 pkt) (czerwiec 2022 - zad. 2)
2-3.3-3. 40
Liczba m jeSt rowna
A. 1l B. 3 C. 24

Zad. 11 (1 pkt) (maj 2022 - zad. 1)
Liczba (2\/§ — 3\/5)2 jest rowna

A.2 B.1 C. 26

Zad. 12 (1 pkt) (maj 2022 - zad. 5)

. 1, )
Liczba 32%7 jest réwna

A.3%2.V3 B.

4

33 C.32+V3

Zad. 13 (1 pkt) (czerwiec 2021 - zad. 1)
Wartosé wyrazenia v/2 - (\f — \/3) +V3. (\f — \/§) jest réwna
A.5-2V6 B.5 C.5+2V6

Zad. 14 (1 pkt) (czerwiec 2021 - zad. 2)
2
5 1\3
Liczba <74 -74> jest rowna

5
3

[\VJ [V

A. 7 B. 7! C.7

Zad. 15 (1 pkt) (maj 2021 - zad. 1)
Liczba 1005 - (0,1)7 jest réwna

A. 103 B. 1016 C. 107!

Zad. 16 (1 pkt) (marzec 2021 - zad. 4) )
Dla kazdej dodatniej liczby b wyrazenie (\2/5 \4[6) 3 jest réwne

8
A. b? B. % C. b3

Zad. 17 (1 pkt) (czerwiec 2020 - zad. 2)
Liczba 1 — (27 — 1)? jest réwna

A. —214 B. 28 — 214 C.2-—214
Zad. 18 (1 pkt) (maj 2020 - zad. 2)
50 , 340
3610
A. 67 B. 6% C. 230.320

Liczba jest rowna
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Zad. 19 (1 pkt) (sierpien 2019 - zad. 2)
Liczbe V9 - /3 mozna zapisa¢ w postaci
A. 33 B. 37 C.

w
Bl

Zad. 20 (1 pkt) (sierpien 2019 - zad. 9)
Liczba wieksza od 5 jest

~ ()

Zad. 21 (1 pkt) (maj 2019 - zad. 2)
Liczba naturalna n = 2'4 . 515 w zapisie dziesietnym ma

D=
=

A. 14 cyfr B. 15 cyfr C. 16 cyfr
Zad. 22 (1 pkt) (sierpien 2018 - zad. 2)

Liczba \/v/2 jest réwna

A. 27 B. 2° C. 25

Zad. 23 (1 pkt) (sierpien 2018 - zad. 3)

Dane sg liczby x = 4,5 - 1078 oraz y = 1,5 - 102. Wtedy iloraz r jest réwny
Yy

A.3.-1071% B.3-10°¢ C. 6,75-1071°

Zad. 24 (1 pkt) (czerwiec 2018 - zad. 8)
20 _ 2. 420

Liczba 920 410 jest rowna

A.0 B. 220 2 C. 2"

Zad. 25 (1 pkt) (maj 2018 - zad. 2)

Liczba \/> \ ) — Jest réwna
3

A. = B. C.
2 2991

Zad. 26 (1 pkt) (maj 2018 - zad. 3)

| W

Dane sg liczby a = 3,6 - 10712 oraz b = 2,4 - 10~2°. Wtedy iloraz % jest réwny

A. 86410732 B.1,5-10°8 C.1,5-10%

Zad. 27 (1 pkt) (sierpien 2017 - zad. 2)
Liczba 99 - 812 jest réwna

A. 814 B. 81 C. 913

Zad. 28 (1 pkt) (czerwiec 2017 - zad. 3)
Suma 16%* 4 1624 4 16%* 4 1624 jest réwna

A. 4% B. 4% C. 418
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Zad. 29 (1 pkt) (sierpien 2016 - zad. 3)
5.4
204

A. 4% B. 2016

Liczba

jest réwna

Zad. 30 (1 pkt) (czerwiec 2016 - zad. 1)
6 67

Liczba ——— 196 jest réwna

A. 4236 B. 427

Zad. 31 (1 pkt) (czerwiec 2016 - zad. 3)
Liczba v/3/3 jest réwna

A. 3 B. V3

Zad. 32 (1 pkt) (maj 2016 - zad. 1)
~2,6

Dla kazdej dodatniej liczby a iloraz ——- jest réwny
a

A.a 39 B. a2

Zad. 33 (1 pkt) (sierpien 2015 - zad. 3)
5 59

Liczba ——— jest réwna
455

A. 45%0 B. 45°

Zad. 34 (1 pkt) (sierpien 2015 - zad. 4)

Liczba \/7 \/7 jest rowna
Ay S B. 0
63 37

Zad. 35 (1 pkt) (maj 2015 - zad. 4)
m 5++5

Réwnosé = zachodzi dla

5—-+5 5
A.m=5 B.m=14

Zad. 36 (1 pkt) (grudzien 2014 - zad. 7)
Polowa sumy 428 + 428 4 428 4 428 jest r6wna

A. 230 B. 2°7

Zad. 37 (1 pkt) (sierpien 2014 - zad. 4)
Liczba (V5 — v/3)? + 24/15 jest réwna
A.2+2V15 B. 8

_4—

. 20°

—~1,3

. 91

263

.24+ 415
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Zad. 38 (1 pkt) (sierpien 2014 - zad. 2)

1
Liczba 3 22014 165t réwna

A. 22013 B. 22012

Zad. 39 (1 pkt) (czerwiec 2014 - zad. 8)
327 326

Liczb
iczba

W jest rowna

A.1l B.3

Zad. 40 (1 pkt) (maj 2014 - zad. 1)
1

Liczba
(V729 + V/256 + 2

A. 15 B.1

Zad. 41 (1 pkt) (maj 2014 - zad. 1)
2

9
V3-1 V3+1

A.?2 B. 23

Wartos¢ wyrazenie

Zad. 42 (1 pkt) (sierpien 2013 - zad. 3)
3.

V5
A.5%V5 B. 5'/5
Zad. 43 (1 pkt) (czerwiec 2013 - zad. 1)
Liczba (v/16 - 472)3 jest réwna
A. 44 B. 4%

5
Liczba jest réwna

Zad. 44 (1 pkt) (maj 2013 - zad. 23)
V50 — V18 .

Liczba — 7 jest rowna

A. 2V/2 B. 2

Zad. 45 (1 pkt) (marzec 2012 - zad. 1)
Liczbe /32 mozna przedstawi¢ w postaci

A. 82 B. 12/3

C. 21007

-2
)0 ) jest rowna

jest rowna

-5
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Zad. 46 (1 pkt) (listopad 2010 - zad. 4)

4
1
Dana jest liczba z = 632 - <3> . Wtedy

A.z="T7° B.x =72

Zad. 47 (1 pkt) (sierpien 2010 - zad. 2)

Iloczyn 812 - 94 jest réwny

A. 3 B. 3°

Zad. 48 (1 pkt) (maj 2010 - zad. 3)
2-2.371

2-1.32
Al B. 4

0
Liczba < > jest rowna

Zad. 49 (1 pkt) (listopad 2009 - zad. 4)

4
1
Tloraz 3273 : (8) jest réwny
A. 2727 B. 273
Zad. 50 (1 pkt) (informator CKE)

Liczba 240 . 420 jest réwna

A. 440 B. 4°°

Zad. 51 (1 pkt) (informator CKE)
Liczba 73 - /75 jest rowna

A. T3 B. 73
Zad. 52 (1 pkt) (informator CKE)
Liczba 339 - 990 jest réwna

A. 3210 B. 3300

Zad. 53 (1 pkt) (informator CKE)
Liczba 35 - /92 jest réwna
A. 3 B. 3%

[V

C.z=3%.72 D.z=3-

C. 316 D. 314
C.9 D. 36

C. 23 D. 227
C. 860 D. 8800
C.7% D. 72

C. 9120 D. 272700
C. 34 D. 3°
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Odpowiedzi

Zad. 1 Zad. 2 Zad. 3 Zad. 4 Zad. 5 Zad. 6 Zad. 7 Zad. 8 Zad. 9

D A A A B C B D D

Zad. 10 Zad. 11 Zad. 12 Zad. 13 Zad. 14 Zad. 15 Zad. 16 Zad. 17

Zad. 18 Zad. 19 Zad. 20 Zad. 21 Zad. 22 Zad. 23 Zad. 24 Zad. 25

Zad. 26 Zad. 27 Zad. 28 Zad. 29 Zad. 30 Zad. 31 Zad. 32 Zad. 33

Zad. 34 Zad. 35 Zad. 36 Zad. 37 Zad. 38 Zad. 39 Zad. 40 Zad. 41

Zad. 42 Zad. 43 Zad. 44 Zad. 45 Zad. 46 Zad. 47 Zad. 48 Zad. 49

Zad. 50 Zad. 51 Zad. 52 Zad. 53
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